
 

令和２年度 学校評価アンケート（保護者用）集計結果 

 

 

A（そう思う），B（大体そう思う），C（あまりそう思わない），D（そう思わない），E（わからない） 

 

提出数：１８／１８（提出率：約１００％） 

 

No 質問内容 A B C D E A＋B C＋D 

１ 学校は教育目標・指導方針について説明している。 11 7    100% 0% 

２ 個別の教育支援計画や個別の指導計画は，保護者の願い

を生かした内容になっている。 

13 5    100% 0% 

３ 教師は個別の指導計画の目標達成に向けて，お子さんが

分かるように指導の手立てを工夫している。 

14 3   1 94% 0% 

４ 教師は健康や安全面に配慮した指導を行っている。 14 4    100% 0% 

５ お子さんは喜んで学校に登校している。 15 3    100% 0% 

６ お子さんは食事や着替え，挨拶など，以前よりできること

が増えてきている。 

11 7    100% 0% 

７ 個別面談などを通して，担任との十分な話し合いが行わ

れている。 

12 6    100% 0% 

８ 学校は他校との交流及び共同学習（居住地校学習を含む）

をお子さんの様子や社会状況などを考慮し，計画的に行

っている。 

※小学部：白二小３年交流，中学部：志教育交流学習 

12 6    100% 0% 

９ 学校は地域の教育資源や学習環境を活用した学習活動を

行っている。 

※校外学習，宿泊学習，買い物，各種作品展など 

（中学部は，総合的な学習の時間も含める） 

14 4    100% 0% 

10 学校は連絡帳やおたよりなどを通して，児童生徒の普段

の様子や各種情報の提供に努めている。 

15 3    100% 0% 

11 学校は進路の手引きやおたよりなどを通して，進路に関

する情報の提供に努めている。 

13 4 1   94% 0% 

12 学校はいじめに関するアンケートを取るなど，いじめの

早期発見に努めている。 

11 4 1  2 83% 6% 

13 学校は保護者への対応を丁寧に行っている。 14 4    100% 0% 

14 スクールバスの運行は安全に行われている。 14 4    100% 0% 

15 就学奨励費や学校徴収金などの事務手続きについて，分

かりやすく行われている。 

11 5 1 1  89% 11% 

16 備蓄品の管理や連絡方法，児童生徒の引き渡しなど，大規

模災害時の対応が分かりやすく示されている。 

10 6   2 89% 0% 

 


